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Ministarstvo kulture
Uprava za zaštitu prirode
n/r Zoran Šikić
Savska cesta 41/20
10000 Zagreb

Poštovani gospodine Šikić,
najljepše Vam zahvaljujemo na proslijeđenom odgovoru na upit o izdavanju odobrenja za uvoz dupina za potrebe izgradnje dupinarija u Vodnjanu.
Upoznati s činjenicom da je Republika Hrvatska potpisnica Sporazuma o zaštiti kitova u Crnom moru, Sredozemnom moru i susjednom atlantskom području (ACCOBAMS), Međunarodne konvencije za regulaciju kitolova te stranka Bernske, Barcelonske, Bonnske i CITES konvencije, kao i da su u Hrvatskoj sve vrste dupina zaštićena vrsta, željeli smo Vam se obratiti sa zamolbom, odnosno zahtjevom, da se u Republici Hrvatskoj zakonski jasno zabrani držanje svih vrsta dupina i ostalih morskih sisavaca iz porodice Cetacea u zatočeništvu i to pod bilo kojim uvjetima.
Naime, poradi stalnih pokušaja izgradnje dupinarija u Republici Hrvatskoj, kao i zadnjeg slučaja planiranja izgradnje dupinarija u okolici Vodnjana o kojem se Uprava za zaštitu prirode očitovala pismenim putem 27. ožujka o.g., držimo da bi takvu odredbu trebalo što prije donijeti. Takva odluka jasno bi odredila stav Republike Hrvatske kao zemlje prijateljski naklonjene dupinima.
Republika Hrvatska se s pravom može ponositi proglašenim rezervatom dupina kod Malog Lošinja, jedinstvenog na Mediteranu, što uz pristupanje gore navedenim konvencijama daje dobru podlogu, ali i dovoljno razloga, za donošenje takve jasne zakonske zabrane, odnosno regulative. U prilog tome ide i Zakon o zaštiti životinja, Pravilnik o uvjetima za osnivanje i rad zooloških vrtova te drugi zakoni i podzakonski akti. 
Donošenje takve odredbe, kojom bi se zabranila izgradnja dupinarija - primjerice izmjenom Pravilnika o uvjetima držanja, načinu obilježavanja i evidenciji zaštičenih životinja u zatočeništvu - Republika Hrvatska stekla bi ugled zemlje koja štiti dupine, drugim riječima u svijetu bi bila hvaljena kao 'zemlja prijatelj dupina'.
Republika Hrvatska zbog svoga mora i slobodnih i strogo zaštićenih dupina u njemu trebala bi jasno odrediti svoj stav prema zatočavanju dupina i na tome graditi svoj ugled u čitavom svijetu.
Kako je ova godina od strane Ujedinjenih Naroda proglašena 'Godinom dupina' te kako je ovogodišnji sastanak ACCOBAMS-a u mjesecu listopadu u Dubrovniku, molimo Vas da ovu odredbu donesete što prije.
Poštom smo Vam poslali i australski zakon o zatočavanju dupina i kitova nadajući se da će Vam biti od koristi u donašanju slične zabrane u Republici Hrvatskoj, te Vas molimo da nas obavijestite o Vašoj odluci.
Stojimo Vam otvoreni za bilo kakva dodatna pitanja i buduću suradnju, a mi ćemo kao Udruga dati svoj maksimum kako bi javno pohvalili donošenje takve odluke putem hrvatskih medija, ali i naših kontakata u inozemstvu.
U očekivanju Vašeg odgovora, srdačno Vas pozdravljamo.
S poštovanjem,
Luka Oman
Predsjednik
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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